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kedden este, illetve szerdán 

reggel jelenik meg.

Hagyjatok künn minden reményt!
li.tju, märe/. 23

Amióta Belzebub országa kivetke­
ződön borzalmas híréből s a megoko­
sodott emberiség kitapasztalta, hogy 
Dante alighieri — enyhén szólván — 
füllentett: azóta a pokol kapujának fel­
irata is elvesztette létjogosultságát. De 
csak a pokolra nézve vesztette el; 
egyébként fokozott mértékben illik a 
kultúra és modern haladás jegyében 
fogantatott sokféle intézményünkre.

Mennyire otthonosnak érezné ma­
gát ez a felirat a magyar királyi hiva­
talos ész főraktárainak homlokzatán. 
Azok a két és háromemeletes buda­
pesti bölcseséglartányok, amiket minisz­
tériumok neve alatt ismer a megtévesz­
tett polgári gondolkodás, lényegükben 
oltogidói az eszméknek. Egy egy Pe­
nelope valamennyi kiterjesztett hatás­
körrel: mert nemcsak azt csinálják 
vissza, amit hosszú keserves vajúdás 
közben kezdeményeztek, de elposvá- 
nyositsák azokat a frissen csergedezö 
életereket is, amik valamilyen alakban 
hatáskörzetükbe jutnak.

Valamilyen alakban pedig minden­
féle közéleti kezdeményezésnek fona­
lán ott csüng kölöncül egyik-másik mi­
nisztérium. Annyi reménytelen lélek a 
pokolba se jutott, ahány életrevaló, 
egészséges eszme belefult a hivatalos 
ész fömedenceibe. S ami ki is mene­
kül, tépett szárnyakkal vánszorog a 
megvalósulás felé. Egy azonban sértet­
len marad, az alakiság. Aminek elin­
tézése a minisztériumtól függ, mind­
megannyi úgy kerül hozzánk, hogy 
azon koldulunk.

A közúti hid építését az alaki­
ság szent nevében halasztották. A mo­
hácsiak küldöttségének megígérték a 
hidal, bár tudták, hogy csak egy város 
tarthat rá igényt s az Baja. Jól tud­
jak. hogy arra a közúti hidra négy 
vármegyének szüksége van, úgy, hogy 
Tolnát—-Baranyát itt Bajánál kösse 
össze Bács és Pest megyével. Mint­
hogy a formaság úgy kívánta, hogy 
Mohács ígéret nélkül haza ne menjen, 
azt mondják nekünk, Bajaiaknak, hogy: 
Kérem, korai még azt sürgetni, hisz 
csak tiz év múlva lesz aktuális.

Közben pedig ígérnek 77 Tisza- 
hidat, egy csomó dunai hidat. Mint­
hogy pedig ezek az ígéretek csak meg­
nyugtatás és nem megvalósítás céljá- 

: bői Ígérteinek, úgy tesznek eleget a 
; formaságnak, hogy nem valósítják meg 
I a szükségteleneket, de eltolják 10 évre, 

világosabban szólva, örökre a feltétlen 
szükséges bajai közúti hidat is.

Mi megszenvedjük, de az alakiság 
meg van mentve.

Politikai hírek.

i;u4»])ost, márczius 23

Wekerle Bécsben.
Wekerle Sándor miniszterelnök teg­

nap Becsbe utazott és ma délelőtti 11 
órakor a királynál kihallgatáson volt. 
A miniszterelnök a felségnek a buda­
pesti kiegyezési tárgyalások eredményé- 
nyéröl számolt be.

Egyben a király elé terjesztette 
azt az uj alapot, amelyen a kiegye­
zési tárgyalásokat husvét után megin­
dítják. Az uj alap 10 éves, rövid lejá­
ratú szerződés, amely azonban biztosí­
taná, hogy 10 év múlva sem á 
fel a határon a vámsorompókat,

A fokozatos adórendszer. 

Budapest körirata.
Baja, március ÍI3.

Tegnapi számunkban rövid Jiírben em- 
litést tettünk arról, hogy Budapest székes 
főváros megkereste városunkat aziránt, hogy 
a kepvi.-:, löliáxhoz benyújtott feliratát a prog­
resszív adórendszer behozatalit tárgyában 
pártolja.

A székesfővárosnak á képviselőházhoz 
intézett feliratát bő kivonatban aiabb ismer­
tetjük :

Mélyen tisztelt Képi iselöház !

Bizonyára nem ismeretlenek a mélyen 
tisztelt képviselőhöz előtt állami egyenes 
adórendszerünknek liiáiv ai. Köztudomású 
dolog, hogy a III. osztályú kereseti adó 10 
százalékos adókulcsa annyira magas, hogy 
az adózó polgárokat úgyszólván kényszeríti 
az adóalapnak, vagy az adóalap egy részé­
nek az eltitkolására.

A házbér adó pedig oly súlyos meg­
terhelik ró a házakra, hogy nem kis rész­
iem ez is oka a lakásdrágaságnak.

A munkanélküli tőkék és az ezekből 
származó jövedelmek, amelyek leginkább 
meghíznak az adóztatás terhét, nagy rész­
iem megadóztatlanul maradnak. Ezek miatt 
a hiányok miatt az állam bevételeinek a 
s olgaliiitásában az egyenlő és aranyos lo- 
Ivrviselés elve nem érvényesülhet, s az ál­
talános jövedelmi pótadó nemcsak, hogy nem 
csökkenti, hanem az adókulcsnak közvetlen 
felemelésével még fokozza, mert hiszen ez 
az adó sem n valódi jövedelmek és az ab­
ból következtethető adózókepességnek a ki- 
puhatolására van alapítva, hanem tulajdon­
képpen csak bizonyos százalékkal felemeli 
az egyes állami adókat. Ugyan ez a nagy 
hiányossága van a pótlékrendszerre alapított 
községi adóztatásnak is. S leginkább ez az 
n mi a városoknak lehetetlenné teszi, hogy 
az adóbevételeinek a fejlődő szükségletek 
által megkövetelt fokozására az adóemelést 
a mai községi adórendszer mellett a pol­
gároknak adóval való tultnrheltetése nélkül 
vihesse keresztül. Az állami egyenes adó­
rendszernek gyökeres reformja egyaránt első 
rendű szükség, ugv az ország adóterhének 
arányosabb és igazságosabb megoszlása ér­
dekében, valamint a városokra nézve azért 
is. mivel ez az előfeltétele annak, hogy adó­
rendszereink szilárd és biztos alapokra le­
gyen fektethető.

T I ^ ■■
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S akár az egyik, akár a másik szem­
pontot nézzük, céljának az adóreform c-mk 
akkor fog megfelelni, ha a libán a prog­
resszív jövedelmi adu. nem kiegészítő adó 
gyanánt szerepel, hanem az égé.-,/ reform 
az általános progresszív jövedelmi adó m p- 
jára helyeztetik.

* *

Majd külföldi példákra hivatkozva be­
hatóan ismerteti a progresszív ml ■retid-zer 
kiváló I.-Iöayeii es igazságos voltai.

1{, I! továbbá, hogv a reáladók es köz­
ségi adók e-j *ira e-g 'tlte-senek át.

Hisszük és reméljük, hogy Baj t 
város közgyűlése Budapest átiratai pár­
tolni fogja és hasonszellemü feliratot 
terjeszt a képviselöházhoz.

A nemzeti demokráciái folyton tíz 
ajkán hordó kormány és koalíció ed­
dig nem mutattak nagy hajlandóságot 
a fokozatos adórendszer megvalósítá­
sához. Éppen ezért kötele-sége a tör­
vényhatóságoknak kényszeríteni annak 
életbeléptetésére.

Ha nem akar demokratikus leimi, 
hát rá kell arra szorítani a kormányt.

Telef'onhirek.
Budapest, márc. 23.

Románia lángokban ~~ Forradaiom. — 
Magyarüldözés Romániában.

A román kormány által jószem­
mel nézett zsidóüldözéshöl forradalom 
lett. A felidézett rém most már feiidé- 
zöjét fenyegeti. Tegnap még progrom 
volt, ma már országos vérengzés, al­
talános rablás. A vérittas lömeg teg- ■ 
nap a zsidók házait fosztogatta, ma 
már a grófok kastélyait sem kímélik.
A vérengzésben az állatias román pa­
raszt nem ismer sem vallás-, sem rang- 
különbséget. A neki vadult román huli­
gánok nem disztingválnak zsidó és nem 
zsidó között, egyformán kirabolják őket.

Bizonyos, hogy a rettenetes lázadás­
ban jelentős része volt egyes embereknek, 
az indulatukat antiszemita izgatók szí­
tották. Nem tartják lehetetlennek azt 
sem, hogy az ellenzék keze is benne 
van a dologban.

Ebben a pillanatban csak arra 
szorítkozik a román kormány, hogy a 
romboló elemeket megfékezze.

A fellázadt kerületekben a hely­
zet válságos a Bukarestben izgatottan 
várják, vájjon a kormány intézkedései 
elégségesek lesznek-e a rend helyre­
állítására.

A legújabban érkezett táviratokból 
megdöbbenve értesülünk, hogy a fel­
lázadt hordák a magyar lakosságot is 
üldözik. Dolechoi. Cucuteni, Botosain 
városokban számos magyar lakik. A 
lelketlen izgatók ellenök is ingerük tö­
meget, mely a negyvennyolc erdélyi 
vérfürdőkre emlékeztető kegyetlenség­
gel pusziit életet és vagyont.

HÍREK.

haj;», március 23.
Delizsáncon.

Lassan járj — tovább érsz.
Az uj kor gyermeke már nincsen 

tisztában a delizsánc fogalmaval. Nem 
ismeri azokat az ideálisan szép idő.cet.

amikor még nem hasították az orszá­
got keresztül kasul az acélsínek, ami­
kor még nem száguldottak a pusztá­
ban a gyorsvonatok füstöt okádó vas- 
szörny el egei.

Szép és idillikus idők voltuk azok. 
Bajáról Buda pestre ha az ember­
nek nagyon jól men! a dolga— nagy dö­
cögve fel vergődött 3 nap alatt.

Mi jó bajai.ik még mindig a deli- 
zsáncok aranyos, szép korszakát éljük. 
Nem vesszük észre, liogv körülöttünk 
minden megváltozol!, hogy rohanva 
haladnak a villanyos és gyorsvonatok

Mi még a delizsáncon csücsülünk. 
Ez az oka aztán annak, hogy miná- 
lunk Baján semmi sem változik, min­
den, de minden marad a régi megszo­
kott kerékvágásban.

Ha más városban oly nagy távol­
ságra esnék a hajóállomás, mint Baj;in, 
úgy annak a városnak a vezetősége 
már réges-régen gondoskodott volna 
o cső és modern közlekedési eszközről.

De mi még a régiek vagyunk. Mi 
delizsáncon utazunk.

Van a várostó1 jó félórányira két 
nagy forgalmú hajóállomás, amelyen 
nyaranta nngv a közlekedés. A ren­
dőrség kirendel ide mindennapra 10 
bérkocsit. Előfordul aztán igen gyak­
ran, hogy 3—4 bérkocsis kimenti ma­
gát és akkor a hajóállomásnál 6 Mak­
ker bonyolítja le a személyforgalmat. 
Ennek aztán az a kellemes következ­
ménye, hogy egy csomó ember nem 
kap fiakkert és akár sáros az ut, akár 
poros, akár esik, akár tűz a forró nap, 
gyalog kell bebaktatnia a hosszú utón 
a városba.

Ez az egyik hiba. A másik meg 
az. hogy a fiákkor, akár hiszik, akár 
nem. a szegény embernek méreg drága. 
Ha négy személy ül egy kocsiba ugv 
2 kor. 40 fillért kénytelen fizetni a 
hajótól a városba.

Ha volna ebben a városban egy 
szik lányi vállalkozási szellem, már rég 
létesítettek volna a hajótól a vasúti 
állomásig egy olcsó közlekedési eszközt 
amely az embert behozza a városba 
olcsó pénzért.

Ha nem képzelnök magunkat még 
mindég a delizsáncok idejébe, ugv a 
város vezetősége igyekezett volna ilyen 
olcsó közlekedési eszközt létre hozni.

Zom borban nemsokára már a vil­
lanyos vasút bonyolítja le a közleke­
dést, mii látunk még az omnibusz fo­
galma is ismeretlen.

Ugyan, jő uraim, szálljunk már 
ki a delizsáncből, amikor gyorsvonaton 
is lehet utazni még pedig olcsób­
ban. X.

*

Meghívás Az 1898. XXIII. t.-c. alapján 
alakult Országos Központi Hitelszövetkezet 
kötelékébe tartozó Bajai Ipartestületi Hitel- 
szövetkezet, mint az Gisz. Központi Hitel- 
szövetkezet tagja felszámolás alatt 1907. 

j március hó 24 én d. u. 2 órakor a Ipartes­
tület nagytermében rendes közgyűlést tart, 
melyre a tagok az alapszabályok értelme 
szerint meghivatnak. Napirend: 1. felszá­
moló bI/oI Is ig j'dem'eve a felszámolás be 
fejez.eserol. 2 A f-!-zámo1á« nmg ilíapi'asa 
s a felmentvenv megadása. 3. A legutolsó 
közgyűlésén ; z iii'vnhaz a'aptők' jóm n < g- 
szavázolt ö---/egi • a fi;> § '■Z' i 'iöi módo- 
silasa, 4. A eég tör!"se es a szövetkezel

könyveinek s irományainak lóiéiba helye­
zése ir mi i intézkedés. Felszámoláskor a 
szövetkezeinek volt 172 Ingja. A felügyelő 
bizottság állal megvizsgált mérleg a szövet­
kezel helyiségében kifüggesztntell s mindenki 
által megtekinthető. Haja, 1907 március hó 
16 án, A felszámoló bizottság. — Figyel­
meztetés : Ha március hó 24 én a közgvil­
lés Ivil.ímzalképes n e le«z, úgy március 
hó 31-én d. u. 2 órakor a megj. leniek szá­
mára való tekintet nélkül fog megtartatni.

Színházi hir. I)r Farkas Ferenc szm- 
lársuliila a I veszi szezont április hó 9 on 
nyitja meg Hajnii KI só előadásul Porzsolt 
Kaim.uioak „Az asszony“ cimii társadalmi 
színmüve kerül he a, utalóra. Berhlgy iijtés 
céljából a jövő heten Hajam érkezik fa­
ragó színházi titkár.

Hangverseny Bunkó Lajos jól 
szervezett zenekarával Budapestről 
hazaérkezett és folyó hó 25-én, az 
az i'vümölesollóboldogasszony hétfőjén 
este jó birnovii cisiuoi vendéglősünk 
Frei mayor Pálnál zeneestélyt tart.

Tenyeszállntvásár. A lines Bodrog var­
megyei gazdasági egyesület **s annak fo­
gyasztási és er*ékesítő szöacIkezelv a szegedi 
m’. hir. állattenyésztési fviiigv-lőség közre­
működésével Zomborbaii apr. lm 3-án d. e, 
9 órakor a vásártérén díjazással egybekötött 
leiiyészbiküvásárt rendez. Feltételek ; 1. A 
vásárló közönség részeié a H cs-llodrog 
megyei Gazdasági Egyesület Fogyasztási es 
Értéi,esitő Szövetkeznie állal nagv uradal­
mak tenyészetéből beszerzendő magasvérű 
fél és teli ver szimenlliali bikák árverés ut­
ján a szegedi ni. lur. állattenyésztési feli;- 
gyeloseg áltál nyújt iidó kedvezményekben 
részesülve fognak eladatni. 2. A magánosok 
részére rendezendő díjazással egybekötött, 
bikuvasáron részt vehet az egész vármegye 
szimenlliali jellegű vörös tarka marba! te­
nyésztő gazda közön ség 2 év körüli biká­
ival. I. dij 1(X) korona. II. díj H0 korona. 
III. dij 60 korona. IV. dij 40 korona.

A rrpamag Impregnálásárol. Az. Orszá­
gos Magyar Ga dasagi Egyesület f'öldmi- 
velésügvi és növéuv tenyésztő sza koszi ál \ a 
Kerpely Kálmán tanar elnöklésevel ülést 
tartott, amelyen Ráz só I > rn gazda-ági aka­
démiai tanar tartóit szakeöadasl a répáimig 
impregnálasaról e< ennek gazdasági jelen­
tőségéről. Az értekezletről szóló tudósítást 
részletesebben áttanulmányozva nekünk meg 
volna néhány szavunk a tárgyhoz, mert 
mintha kis konkurencia Ízt ereznünk ki a 
dologból. Az értekezleten ugyan is magke- 
reskedok is veitek reszt és pedig olyanok 
is, Iliknél nem szerezhető hu az impregnált 
répamag. Az értekezletnek olyan színezete 
volt, mintha azt a gazdák védelmére tar- 

■ toltak volna I Szép és nemes szándék, de 
i talán nem is volt rá szükség, mert az 

impregnált répáimig, melyet Maulliner Ödön 
budapesti uagvmagkereskedö hoz forga­
lomba határozottan sokkal jobb a nem im­
pregnáltnál. Az impregnált répamag 11 ér 
óta elért sikereit nem lehet tudományos 

: értekezletekkel kisebbíteni, meri azt ez el­
len védi ezer meg ezer gazda, kiknél • ve­
ken át mindig jelesen vált be.

Szabolcs kormány ellensége. Nyíregy­
házáról táviratozzak : A varmegye állandó 
választmánya ma tárgyalta Eáy Gábor főis­
pán elnöklete alatt Somogyi ármegye isme­
retes átiratát. Az állandó választmány elu­
tasította az átiratot. Elhatározták, hogy 
Szabolcsmegye külön feliratban üdvözölni 
fogja a kormányt, de egyúttal figyelmezteti, 
hogy a kiegyezési tárgyalásokban a nemzet 
érdekeit megvédelmezze s az nlkotmánvbiz- 
tositékokról szóló törvényt nkntásai közé 
megszerezze. Szabolcsvármegye nagy ellen­
ség.- ,i koalíció kormányának, ha ilyeneket 
kivan, hnlo'l csak bizalm it kelhme szavaznia

Halálos villámcsapás. Magvarkeni/s -n
tegnap óriási felhö-zakadas volt villámlás* 
sál és jégesővel, Kgv embert a villám agyon- 
sújtott.



! •• 4»7 hajai független hírlap márcsius 24.

A rendőr és a részeg ember, Egy ga­
rázdálkodó részeg emliort kisért bo 
a közrendőr a kapitányság hői lönélm éjnek 
idején.

Heggel aztán jelentési lesz a rendőr 
a rendőri)r.iioslernek.

— Jelentem ahisan nagyon rendetlen­
kedett és res eg voll, azért kísérteni be.

— Hol van? — kérdi László őrmester.
— Nines meg már — válaszolt ártat­

lan arccal a rendőr.
— Hat hova lett V
— Jelentem alasan, nagyon szidta a 

rendőrséget, hat k dobiam ! . . .
Vizbefult gyerek. Újvidékről Írják : A 

napokban a Dunán elszomorító szerencsét­
lenség történt. Darabos Jakab, allamvasuli 
szolgának IV ik elemibe járó 11 eves János 
nevű fia a magyar hajé állomás kikölöhid- 
jíit a parthoz erősítő fenyőfán játszott és 
azon at akart a kikötő hidra jutni, de lecsú­
szott és a Dunáim esett és néhány pillana­
tig m g a felszínen maradt, majd pedig el­
merült. A viz azonban rövidesen újra fel­
vetett- es noha igen solum állottak a par­
ton. senkisem ment n parttól alig 2—3 lé­
pesre vergődő és egvrn jobban elmerülő fiú 
segítségére. Fel háborító, hogy dacára annak 
hogy a parton deszkák voltak, mely közül 
egy is elegendő lett volna, hogy annak se­
gélyével, — ha már senkisem akadt, aki 
utána ugrott volna, — a fiút kimenthessék, 
a gyerek annyi ember szemeié ti ára néhány 
perc után elmerült és többé nem került elő.

Ro.jaJ gabona. árak.
Bűz« 6-70— fi-80
Koz- 615— 6 20
/ah 7-10— 7-20
Tengeri 4'85-- 4 90

Budapesti gabonatőzsde.
J V»li záriul

Áprilisi Imzn 7 69
Októberi búza 805
Áprilisi rozs 6 65
Áprilisi zab 779
Májusi tengeri 5-27
Az arat 50 kilogrlillllilmi',.":1 . , *,',1,

Korona értékben.
-S oi: ó«: s z o i'k oszt ő F'odor Kérői v.

REGÉNY.

Egy rejtélyes gyilkosság.
Bűnügyi regény. «6.

Az oroszlánketrecben.
Úgy üveg bor megoldotta Jourdain 

nyelvéi, azzal az ürüggyel, hogy szobát 
bérelek nála fecsegésre bírtam; s csakha­
mar az egész történetet megtudtam.

Úgy latszik, hogy nem egy nő szere­
pel az ügyben, hanem kettő.

— Igazan?
— Igen, es valami Betimy vagy Bel- 

hune nevű ember. A név nem volt fontos 
előttem, mert ez az ur nem ment el a 
nőkkel.

Ugyanazon a napon folytattam kuta­
tásaimat s rájöttem, hogy az a férfin rósz• 
szili lelt az utcán és kórházba került ahol 
H halállal vivődik.

I elán már vege is van.
Jourdainck azt mondtak, hogy a höl­

gyek Franciaországba utazlak.
— Boásánatot kérek, szólt n beteg,

de miből következteti ön azt, hogy azok 
ugyanazok a nők, akiket ön keres ?

Mert a fiatalabbik nagyon hasonlít 
Holladay kisasszonyhoz, hazudtam oly
merészen, hogy magam is meplepödtom.

Jourdainók azt állították, hogy Miss 
Ho hui Iy arcképé voltaképpen egyik la- 1 
k ójllke.

Hallottam, amikor mélyen h I-óbajto11. 
de a,-can egyetlen egy vonás <0m mozdult.

- Ali igen, — szólt. — F.z nagyon 
nőiesen vnil csinálva.

Űrre nem is gondoltam.
U/. Monsieur Lecoq-nnk is dicsőségére

válnék.
H így most követi őket Franciaor­

szágba, de . . . bizonyára még többet is 
megtudott, — talán a pontos ciinet is ugv e 
Mr. Lester? ’

Ereztem, hogy szeme villog a sötét- 
oeo ; bála cigarettámnak, nyugodt magatar­
tást tanúsíthattam.

— Nem, — szóltam. — Az egész 
vadkacsa vadászat hoz hasonlít, nemde?

De talán ön tanácsot adhat nekem, 
Mr. Marllgny. Merre kell most őket keres­
nem ?

Egy ideig nem válaszolt és felhasznál­
tam az alkalmat, hogy újabb cigarettát 
vegyek és rágyújtsak.

Nem szabadott foglalkozás nélkül ma­
radnom; nem szabadott foglalkozás nélkül 
maradnom ; nem szabadott a szemébe néz­
nem s aggódva vettem észre, hogy kezeim ; 
reszketlek.

— ó — kezdte halkan — ez nagyon j 
nehéz dolog. Mr. Lestor. Három embert | 
egész Franciaországban keresni . . . Kevés | 
remény a sikerre.

De azt hiszem, hogy valószínűleg Pá- ! 
risba mentek.

Fejemmel bólintottam.
— Ez volt az én elméletem is, — 1 

helyeseltem.
— De teljesen lehetetlennek tűnik 

föl előttem, hogy Párisbun valakit meg­
találjak.

— Ha csak nem veszi a rendőrség 
segítségét igénvbo, — szólt — A rendőr­
ség segítségévül esetleg megtalálhatjuk őket.

— De kedves uram, — tiltakoztam, 
— nem vehetem a rendőrség segítségét 
igénybe.

Végül is Miss Holladay nem követelt 
el bűntényt; csalt éppen elutazott anélkül, 
hogy bennünket értesített volna.

IFolytatása következik.)

?o fittéi.

Törlesztéses pénzkölcsönt
41|2°|o kamattal

FÖLDBIRTOKRA, SZŐLŐKRE, úgy bajai és 
más városi hazakra, valamint építkezési cé­
lokra is a legelőnyösebb feltételek mellett, I 
gyorsan és minden elöleges költség nélkül 

~___ eszközöl

Spitzer Sándor ““‘“Än
(BAJA) Központi-Szálló átellonében (Müller ; 

bádogos-féle házban.)

Eladó Szálloda.
Raja város legforgalmasabb helyén, a 
vasúti állomással szemben, a vásárté­

ren, az országút mentén levő

és, rekedtség és hurut ellen
nincs j o b I) a Réthy-féle

ELUR.9.tel'ü e íik «míí sín ál
V asarlasnal azonban vigyázzunk 
és határozottan Réthy-iélri kér- 
kéijünk, mivel sok haszontalan 
Utánzata van. ~

EGY DOBOZ 60 FILLÉR.
sak RÉTHY-felet fogadjunk el.

Eladó.
A Belvárosban sarok ház, igen jó forgalmú.

25 éve fenni ló korcsma üzlettel.
Eladó a Belvárosban kisebb családi ház, 

szép udvar és kerttel.
Eladó a Pető dűlőben 10 hold elsőrendű 

föld, benne 3700 öl jól termő faj szőlő 
és 10 öles erős épület.

Eladó a Jaultúi dűlőben, a kisállomns mel­
lett 8200 öi 7 éves faj szőlő, benne remek 
épületek, istálló es pince.
Eladó a Belvárosban kisebb, de minden 

kényelemmel ellátott család lm/. 
Eladó 3000 Q-öl kitűnő tern - szőlő, a 

városhoz egészen közel.
Eladó a varos minden részeljen minden 

igényeknek megfelelőid ki- ön nagyobb 
h á z.

Megvételre keresek szántó földet a 
gyümölcseszi ti egylet telepe környékén. 

Megvételre keresek a Szent Antal vagy 
Erzsébet királyné utcában kenvelmes úri 
házat 20.000 koronáig.
Kedvező fizetési feltételek.

Pénzkölcsönök
100 koronától a legmagasabb összegig a leg­
olcsóbb kamatok mellett folyósitlalnak — 
Felvilágosítást ad Alekszievics József bank- 
hizomanyi és ingatlan adásvételi irodája 

BAJA. Főutca (M s áros léle ház.)

s ej a (gfé ífe if*1 ife sf< 
Ifjfe'lli ; Sí !

0

Fektlt-Sas Szálloda Dj, Sutor<,mr Uj
azonnal E L A D 0, vagy esetleg több 
évre kedvező feltételek melleit bérbe 1 
K l A D Ó. — Bővebb felvilágosítást ad i 

a tulajdonos: Matkovics János.

rrrrrrrrrrrrrrrr
Livodai földek parczellázása.

A Ur. Bitlaton Gyula ős lulajdo- 
nos társai tulajdonát képező, kerti véle­
ményekre alkalmasXalvnszky-lele bajai 
livodai földek (11 hold) 1000 Ej-öles 
parczellimkénl.

1907. évi má- eins 24-en va­
sárnap delut'.n 2 órakora helv- 
szinén a legtöbbet Ígérőknek eladatnak.

Van szerencsém a nagyérdemű közön­
ség szives tudomására adni. hogy helyben 
Munkácsi Mihály utcában, (Hiíjduska-féle ház. 
az izr. templom mellett) a mai kornak meg­
felelő modern

5W" Butorraktárat “w
nyitottam. Raktáron tartok sajat készitmé- 
nyü szolid kivitelű elegáns haló . ehedlő- és 
uriszoliákat, valamint mindennemű iroda be­
rendezéseket.

A nagyérdemű közönség szives pártfo­
gását kérve vagyok

Kitiiiiö tisztei ltd
Klein Lajos. bútor-asztalos.
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HAJAI FUÜGKTLEN HIHLAH már'"'us 24.

A szépség egyik tőkelléke
a szép arczbőr!
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Minden hölgynek módjában áll ezt megszerezni a
FÖLDES-léle

IVlfiRGIT-CRÉME
csodás hatású “«’^nncs használata által.

A MARGIT-CRÉI rendkívül fmoniii, kellemes sikosságu, 
felszívódó, kedves illatú vegyszer, mely 

már ez első kísérlet alatt mintegy behizelgi magul ; a bőrnek 
rögtön kellemes puha barsonyszerii tapintatot ad, 10 nap alatt 
teljesen út m lakit ja a bort, nyomtalanul eltüntet szeplőt, majloltot 
és mindennemű börtisztátlanságot.

E onyős tulajdonsága ezen crémnek, liogv a bőrt nem 
teszi zsíros tapiutaiuva. lenyesse, mint más kenőcs, sőt ellenke­
zőleg annak ÍV- vél, mint a púder elviszi, minél fogva nappal is 
alkalmazható A bort táplálja, mitől az gyermekded üdeseget teil­
tet bar ■mvsz- ni puli súgót es kellemes tapintatot nyer.

Leglényegesebb előnye, hogy higanyt, Ólmot nem tartalmaz 
és igy teljesen ártalmatlan.
i_a e„v tégelynek 2 kor., kis tégelyek 1 kor., Margit-szappan 70 fitt., A Margh-puder 1.20 kor., Margi-fogpép 1 kor., Arcviz 1 kor.

Kapható minden gyógyszertárban és drogériában,

KészítiFöldes Kelemen sa6radonsz
6 koronás rendelések bérmentve küldetnek.

FÖLDES
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Margit-
créme

kapható: 
BAJÁN 

Dr. Hakray 
László,

valamint
Stauróczky

József
gyógyszer­
tárában.

így

-gy fiatal kereskedő-segéd
azonnali belépésre kerestetik

Lázár Sámuelnél.________

jó forgalmú sütő azon­
nal kiadó. Bővebbet: 
özv. Kozacsek Ernőné.

Eladó kocsi.
Egy szemét-szállító kocsi ELADÓ. 

Bővebbet Likár Sándornál Kálmán 
király-utca 19. sz

Rilesburg angol
nagyfajta kacsatojások
kaphatók: Rózsa Mihály (Petőfi 
Sándor és Damjanich-utcza sarok.)
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Ez a leeret gziík
ahhoz, hogy a Hoppá angol leint regula­

tor meseszerü gyors szépítő hatása 
ecsetelhessük, de ez fölösleges is, mi1 

nek szaporítani a szól,

tényék beszelnek
vegyenek a t. hölgy <»k 2 kor. 60 flllőrórl HOP- 
PÁT (•» a szeplő, in*jfolt, bőrvörftBBŐg, mltee- 
Bér, pörsen^H, pattahAh Ab mán arc ti»ztAtlai s&g 
csodálaton cltunŐBe minden «zónái Bzebben bi­
zonyítja. hogy a HOPPÁ minden mást felesle­
ges hó tesz, egymaga pótol erőmet, szappant, 
púdert. Puhítja, ifjitja, ü iti, finomítja óh fe­

héríti az arcot, kezeket, nyakakat, vállat, 
angol t- int regulator

KAISSERVILMOSésTSA
drogériája

Gyűr, Baross-ut 1 Kapható Baján: Dr. 
Makray László gyógyszertárában a „Szent 

Léinkhez. “

o
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Jégszekrények!
c-H iH «U

Sőrhűtő készülék
szénsav

w «r »•?

nyomásra. Sőrhűtő készülék
levegő

-»•? ti? ti?

J^irdsféssk felvétetne^
gg: lapunk kiad óhivatalában.

Borkimérő asztalok és mindennemű jégszekrények raktára
_ . „ n # jégszekrény és sőrhűtő készülék gyártóSoldner 07. ode »- baján.

Bárminő átalakításokat e szakban lelkiismeretesen eszközlök.
Munkám kifogástalan jóságának csalhatatlan bizonyítóira e szakemberek levélbeli elismerése.

Goldner N. Ede urnák
Baja.Goldner N. Ede urnák 

Baja
Kávéházam részére az Ön készí­
tette vízhűtő készülék, melyet 
igen praktikus és szolid kivitel­
ben állította ki kifogástalannak 
bizonyult, miért is készséggel 
nyitvánitom teljes mcirelégedé- 
semet. Tisztelettel

Nemzeti Szálloda 
Deutsch Mátyás 

Baja.

Az Ön által részünkre készített 
kétajtós üzleti jégszekrény tel­
jesen bevált a jóizléses munká­
ért fogadja köszönetiinket. Hisz- 
szűk, liogy aki egy ilyen ön 
által készített jégszekrény bir­
tokába jut arról csak pártolóiag 
szólhat másoknak.

Teljes tisztelettel 

WaggenWntt és Henerari 
fűszer és festék nagykei'*' se. ok 

Baja.

Goldner N. Ede urnák
Baja.

Az Öntől vett és az Ön által 
gyártott házi jégszekrény ízlé­
sességével és tartósságával meg­
elégedésem teljesen elnyerte és 
ily jégszekrény beszerzését bár­
kinek is melegen ajánlom.

Tisztelettel

Rlpp Samu
Hali *

ÉLÖKERITES.
Gleditschia. élösöveny.

Bármily talajban gyorsan fejlődik, süni, 
nagy tóvisi-ivei embernek és bármily állat­
nak ellentáll. kitart 70 KO évig, nevelhető 
olv sűrűn, hogy »pro csirke, malac stb. sem 
mehet át ; ez a legolcsóbb örökös álhatóm 
kerítés. . * el nve még az is. hogy egész 
május közepéig a legjobb eredménnyel ültet­
hető, mert a eseinrb ... felásva jege- pincé­
ben tartatnak. Iv/er darab 12 korona, rende­
st,,, ültetve 50 méter kerítéshez elég Nyom­
tatott ülteté-ű "s kezelési képes utasítást 
minden ren le ésliez adek. Akinek élokoriles 
nem felel meg. szállíthatok sodronyszövetet 
a legtökéletesebb gyártmányt, ölesén 100, 
150 és 200 Din. s/élesvt.

Szőlőin gas
mluden Láznak legszeh 
dih/f. t-uy gyiijtrmóny
8 ftjból 20 tő, egy tő
2—BOU fürtöt tri-vin.

Szólooltványok
táblás ültet*'Htik Ah hiá­
ny nk pótlására, Lu leg­
kiválóbb bor- óh cHt’inO“ 
gvfaj, Hz i guru an váluga- 
gatott. tdkéloteH forra- 
dáBU óh fajtiH/ta, dun­
gy i iker fi póldány-'k.

Delaware
sima .vobzhző, minden 

megfak,,<l. ■ «ftk »/• a legnemesehh faj, nmlvt.öl A., 
IS *v al tit 40 Imi,lat Ullettem. 35 l.rktAt lerem Imi; 
kent. h'M'H *'■ < 1, - -. .'lös, oltani. I ••rmet.,,,,1 nem ke es 
ke/,/ «emmi tudomány sem ......  őzért eUoti-
HÓgt* sok tudományos H.ólöintó/".

Bővebb leírást és KÉPES ÁRJEGYZÉKET tanulságos 
tartalommal cs mindenhez teljes tájékoztatóval in­

gyen és bérmentve küld:
NAGY GABOR -zdfnagybirtokos Nagy Kagya.

Level 7f*' minden n>elven.

fis': a?**?. aaasNfcs i

Wagcnhlatt és jlenerari
lestékkereskedése Baján.

T. ez.
Al,i festéket > i ar vonni, az mvn-

P n -Ivicial

FESTEK
KKKLSKKDÉSHK, 

illád, sajat gyártmányú ín-- olaj 
festékei !.■ i h ' minden színben. 

Zománc festeklakot 32 szmb. n
Borostyán padlólak 3 színben 1. 80 kr.

3 ,. II. 70 „
Linóleum (Páncéllovag v.j.) színben 90 „

3 színben 1. 80 ,,
" 3 színben 11. 70 „

Butorlackok, ecsetek, meszelő, épí­
tési anyagok u. m.: elszigetelő le­
mez. kátrány papi1'. Beocsini. Ro­
man és Portlant cement. Gips, 
Carbolineum kátrány stb. a lenni- 

esőbb urban.
WAGENBLATT es HENERARI

festék kérőik »ülése BAJ ÁN.

Iroda szolga
20 évesnél fiatalabb. azon­

nal felvétetik Szűcs Ödön 
gépgyárában.

Szőlő karók.
K
Im­
ii

„ II szolok a k eladók ■> láb
• Ó2 h »fi Miit. 1 llO> ZH *‘ZP*

1)1 » M r Ilii b Schon Józsof ur
K \ I - I - ad Spanyer

li tsp tr J.l fi*;c Vlidi güi! I'll.

Nyomatott: Kazttl József Könyv;, yoaidii)án;iii. H t; •


